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ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА 2014 РІК 
 

Протягом 2014 року основні зусилля місцевої влади були направлені на 

недопущення розбалансування бюджету, вчасне виконання взятих зобов’язань, 

насамперед соціального характеру, забезпечення ефективного використання бюджетних 

коштів. 

Враховуючи соціально-економічну ситуацію, яка склалася в країні, головним 

завданням у 2014 році було збереження рівня життя і забезпечення соціальних потреб 

населення області на основі стабільного функціонування економіки регіону. Рік був 

складний, але спільними діями місцевого самоврядування та органів виконавчої влади, 

підприємств та установ регіону досягнуто відносної стабільності економіки і соціальної 

сфери. Вдалося уникнути спаду по більшості галузей реального сектора економіки, у 

цілому показники соціально-економічного розвитку за  2014 рік залишились на рівні 

попереднього року. Незважаючи на складну ситуацію в країні, внутрішні проблеми і 

перешкоди та зовнішні загрози і виклики, переважна більшість підприємств регіону 

працювала стабільно. 

За підсумками 2014 року індекс фізичного обсягу валового регіонального 

продукту Одеської області ≈99,0% (по Україні – 93,2%). Питома вага валового 

регіонального продукту в загальному обсязі валового внутрішнього продукту по країні 

становить  5,0%. 

 
І. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УМОВ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ 
 

1.1. Інвестиційна діяльність 

Протягом 2014 року в економіку області іноземними інвесторами вкладено  

55,8 млн. дол. США прямих інвестицій (акціонерного капіталу). Обсяг прямих іноземних 

інвестицій у розрахунку на одну особу на 1 січня 2015 року становить 600,5 доларів 

США – 7 місце серед інших регіонів країни.  

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку області з початку 

інвестування на кінець 2014 року становив 1432,5 млн. дол. США, що на 14,3% менше 

обсягів інвестицій на початок 2014 року. За обсягами прямих іноземних інвестицій 

Одеська область посіла 6 місце серед інших регіонів країни, за темпами росту – 5 місце.  
Зменшення обсягів прямих іноземних інвестицій пов’язано, у першу чергу, з 

недосконалістю методики статистичного обчислення наведеного показника, зокрема із 

обчисленням курсової різниці. 

До основних країн-інвесторів, на які припадає 74,1% загального обсягу прямих 

інвестицій, входять: Кіпр (36,0%), Нідерланди (15,7%), Велика Британія (9,4%), Сінгапур 

(4,8%), Німеччина (4,4%), США (3,8%).  

Пріоритетними напрямками для інвестування були переробна промисловість та 

розвиток транспортної інфраструктури.  

Протягом року продовжувалась реалізація проектів у сфері альтернативної 

енергетики, створення нових і розвиток існуючих потужностей портових 

перевантажувальних комплексів (ТОВ «Дельта Вілмар СНД», ТОВ «БруклінКиїв», 

холдинг «Портінвест», група компаній «Ukrlandfarming») та проект міжнародного 
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паромного комплексу «Орлівка-Ісакча». Триває створення приватного індустріального 

парку «IPark», розробником проекту якого є група морських терміналів ТІС. Завершено 

будівництво контейнерного терміналу ДП «ГПК Україна» (перше судно опрацьовано у 

вересні 2014 року). На завершальній стадії будівництво маслоекстракційного заводу  

ТОВ «Allseeds Black Sea».  

28 квітня 2014 року Держінвестпроект презентував результати дослідження 

«Рейтинг інвестиційної привабливості регіонів України – 2014», в якому Одеська 

область посіла 3 місце (у 2013 році - 11 місце).  
 

1.2. Розвиток підприємництва 
У 2014 році основні зусилля були спрямовані на спрощення процедур дозвільної 

системи у сфері господарської діяльності та реформування системи надання 

адміністративних послуг, усунення зайвих регуляторних бар’єрів на шляху розвитку 

підприємництва, розвитку механізмів фінансової допомоги суб’єктам малого і 

середнього підприємництва. 

Продовжувалась реалізація Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва в Одеській області на 2013-2015 роки, на виконання заходів якої з 

обласного бюджету у 2014 році було виділено 5249,7 тис. грн. 

На 1 січня 2015 року на обліку в органах державної реєстрації області знаходяться 

67,6 тис. суб’єктів підприємницької діяльності – юридичних осіб та  

136,0 тис. фізичних осіб-підприємців. Кількість малих підприємств становить 25 тис. 

одиниць. У розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення функціонує 104 малих 

підприємства (по Україні – 82). 

Протягом 2014 року в області зареєстровано 2809 юридичних осіб та  

7780 фізичних осіб-підприємців. 

З метою створення доступних та зручних умов для отримання адміністративних 

послуг, отримання дозвільних документів, запобігання та протидії корупції у всіх містах 

та районах області створені та діють Центри надання адміністративних послуг. 

У 2014 році до центрів надання адміністративних послуг Одеської області 

звернулось 114,8 тис. осіб, у тому числі з приводу отримання дозвільних документів – 

15,7 тис. осіб, декларацій – 4,3 тис. осіб. За результатами роботи Центрами області 

надано 92,9 тис. адміністративних послуг, у тому числі документів дозвільного 

характеру – 11,1 тис., декларацій – 3,0 тис. 

З метою забезпечення більш комфортних умов надання адміністративних послуг 

мешканцям м. Одеса проводяться роботи з відкриття Центру у новому приміщенні на 

пл. Бориса Дерев’янка, 1, загальною площею більше 2200 м2. У 2014 році були завершені 

роботи з реконструкції приміщення, придбані меблі та комп’ютерна техніка, серверне 

обладнання.  

З метою інформаційного забезпечення та вирішення нагальних проблем розвитку 

малого і середнього бізнесу в регіоні постійно проводяться засідання Регіональної ради 

підприємців в Одеській області. У 2014 році на засіданнях розглядалися питання змін у 

податковому законодавстві, проблемні питання надання адміністративних послуг 

територіальними підрозділами Державної архітектурно-будівельної інспекції, 

реєстраційної служби, Держземагентства України та інші. 
 

1.3. Енергозбереження та енергоефективність 
На виконання Програми енергоефективності Одеської області на  

2010-2014 у 2014 році за рахунок усіх джерел фінансування спрямовано 28,9 млн. грн. 

Серед основних енергоефективних технологій, які впроваджуються по області, – 

заміна існуючого устаткування на менш енергоємне, заміна труб на 
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попередньоізольовані, встановлення енергозберігаючих та заощаджувальних 

освітлювальних приладів, встановлення частотних перетворювачів та інші.  

Реалізовано проекти впровадження світлодіодних систем освітлення на сонячних 

батареях у с.Кам’янка, с.Одрадове, с.Перше Травня Роздільнянського району, що 

дозволяє істотно економити електроенергію та набагато здешевить поточні витрати на 

освітлення населених пунктів. 

З метою недопущення виникнення критичної ситуації в енергетичному 

комплексі регіону через дефіцитний баланс виробництва та споживання електричної 

енергії спільно з ПАТ «ЕК «Одесаобленерго», керівниками бюджетоутворюючих 

підприємств міст та районів області, райдержадміністраціями, виконкомами рад міст 

обласного значення для оптимізації енергонавантажень проведено роботу щодо 

перегляду та внесення змін до графіків споживання електричної потужності та аварійних 

відключень з урахуванням виробничо-технологічних можливостей підприємств різних 

сфер. 
 

1.4. Податково-бюджетна політика та фінансове забезпечення 

На 1 січня 2015 року до Зведеного бюджету області надійшло 26,8 млрд. грн. 

Порівняно з попереднім роком обсяги надходжень збільшились на 2,3 млрд. грн. або 

на 9,3%. Надходження до Державного бюджету становили 21,2 млрд. грн., що на  

1,9  млрд. грн. або на 9,8% більше, ніж у 2013 році. 

До місцевих бюджетів надійшло 5,6 млрд. грн., (забезпечено перевиконання 

програмного показника на 5,1%), збільшення до 2013 року на 398,4 млн.грн. або на 

7,6%. До обласного бюджету надійшло 1,1 млрд.грн., збільшення на 113,4 млн.грн. 

або на 13,0%.  

В області проводилася систематична скоординована робота органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування по нарощуванню місцевих бюджетів 

за двома основними напрямами: 

– легалізація заробітної плати, що забезпечує зростання надходжень ПДФО; 

– відпрацювання земельних питань, які формують плату за землю. 

Завдяки співпраці фінансових, податкових та контролюючих органів вдалось 

досягнути  позитивних результатів по наповненню бюджету: додатково надійшло 

до місцевих бюджетів області 67,5 млн. грн. ПДФО та 29,3 млн. грн. плати за землю. 

Забезпечено позитивний стан виконання місцевих бюджетів області:  

– по ПДФО (77,3% місцевих бюджетів) зростання на 5,1% (+164,5 млн. грн.); 

– по платі за землю (13,0% місцевих бюджетів) - на 3,9% (+ 27,6 млн. грн.). 

Загальна сума кредитів, наданих комерційними банками суб’єктам 

господарювання протягом 2014 року, складає 38,8 млрд. грн. (забезпечено 

перевиконання програмного показника на 9,6%), що на 19,3% більше ніж за 2013 рік. 

 

 

ІІ. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ 
 

2.1. Промисловість  

Протягом року робота зосереджувалась на максимальному сприянні діяльності 

промислових підприємств, їх розвитку та створенні умов для наповнення ринку 

продукцією регіональних виробників. 

За 2014 рік індекс промислового виробництва області становив 99,7% (по Україні - 

89,9%) - 10 місце серед регіонів.  

Стабільність обсягів промислового виробництва у 2014 році забезпечено за 

рахунок зростання обсягів виробництва: 
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 харчової промисловості на 13,8% (перевиконання програмного показника на 

11,8 в.п.), у тому числі збільшення виробництва олії та тваринних жирів на 43,6% (ПрАТ 

«АДМ Іллічівськ», ТОВ «Українська Чорноморська індустрія», ТОВ «Біоіл Універсал 

Україна», ТОВ «Дельта Вілмар СНД»); виробництва готових кормів для тварин на 7,1%; 

перероблення та консервування риби на 0,9%; 

 електричного устаткування на 30,5%, у тому числі: комутаційних панелей для 

пристроїв керування (ТОВ «Южний електротехнічний завод»), побутових електричних 

водонагрівачів, електричних конвекторів (ТОВ «Укратлантік»);  

 волоконно-оптичного кабелю (ПАТ «Одескабель»);  

 машин і устаткування для сільського господарства на 9,2%  

(ПП ВКФ «Велес-Агро»);  

 постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря на 9,5% 

за рахунок функціонування сонячних електростанцій в Болградському, Кілійському, 

Ренійському, Арцизькому районах.  

Водночас не досягнуто рівня минулого року у виробництві: 

 хімічних речовин і хімічної продукції (не забезпечено виконання програмного 

показника на 20,1 в.п.). Через обмеження постачання природного газу (основної 

сировини) ПАТ «Одеський припортовий завод» зменшено обсяги виробництва аміаку, 

мінеральних добрив. Підприємство функціонувало на 50% потужності (на повну 

потужність виведено наприкінці грудня 2014 року); 

 готових металевих виробів (не забезпечено виконання програмного показника на 

22,0 в.п.) – ОФ ПАТ «ВО «Стальканат-Сілур» завод «Стальканат» зменшило обсяги 

виробництва дроту холоднотягнутого, канатів з чорних металів; 

 фармацевтичних препаратів (недовиконання програмного показника на  

67,8 в.п.) – через призупинення виробничої діяльності ТДВ «Інтерхім» на початку року. 

За 2014 рік підприємствами промислового комплексу реалізовано продукції  на 

суму 29,8 млрд. грн. (2,5% від загального обсягу по країні). Найбільше реалізовано 

продукції підприємствами харчової промисловості (31,4% до загального обсягу), 

постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (25,1%), хімічної 

промисловості (17,7%), машинобудування (9,2%). 

Протягом 2014 року у промисловості регіону тривала реалізація низки 

інвестиційних проектів з будівництва та введення в експлуатацію, серед яких найбільші: 

- будівництво ІІІ черги комплексу перевантаження та переробки тропічних олій 

ТОВ «Дельта Вілмар СНД» (проектна потужність з переробки пальмової олії – 2100 

т/добу, 750 т/добу пакетованої продукції); 

- ІІ черги заводу з переробки, зберігання і транспортування рослинних олій 

 ТОВ «Allseeds Black Sea» (проектна потужність 4 000 т/добу насіння соняшнику,  

2 000 т/добу сої, 3 000т/добу ріпаку.); 

- ІІІ черги нового лабораторно-виробничого корпусу з виробництва лікарських 

форм ТДВ «Інтерхім». 

В рамках реалізації Програми сталого розвитку промисловості Одеської області на 

2013-2015 роки, протягом 2014 року вживалися наступні заходи: 

 прийнято розпорядження голови облдержадміністрації від 17.06.2014  

№ 518/А-2014 «Про забезпечення стабільної діяльності бюджетоутворюючих 

підприємств області» зі змінами від 17.11.2014 №915/А-2014 щодо переліку підприємств, 

діяльність яких має стратегічне значення для економіки області та які формують 

економічний потенціал області. Відповідно до критеріїв затверджено перелік 

(оновлений) стратегічних підприємств області, який складається з  

41 підприємства, у тому числі 32 – промислового комплексу області; 
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 з метою більш детального ознайомлення із виробничою базою підприємств 

регіону, виявлення проблемних питань у функціонуванні, знаходження шляхів їх 

вирішення та обговорення перспектив розвитку протягом 2014 року проводились виїзди 

керівництва облдержадміністрації та Департаменту економічного розвитку і торгівлі на 

підприємства регіону на промислові підприємства; 

 вжито заходів щодо створення прозорої системи державних закупівель відповідно 

до чинного законодавства із наданням пріоритету регіональним товаровиробникам; 

 надавалось всебічне сприяння та проводилася організаційна робота щодо 

залучення підприємств – виробників промислової продукції області до участі у всіх 

ярмарково-виставкових заходах, які проводились в Україні та за її межами протягом 

2014 року. 
 

2.2. Агропромисловий комплекс 
За підсумками 2014 року обсяги виробництва продукції сільського господарства 

в порівнянні з 2013 роком в усіх категоріях господарств зменшились на 0,2% і становили 

11,3 млрд. грн. (перевиконання програмного показника на 16,0%), у т. ч. в 

сільськогосподарських підприємствах -2,1%, у господарствах населення +1,9%.  

Обсяг виробництва продукції рослинництва зменшився на 1,5% і становив 

8 991,1 млн. грн. (перевиконання програмного показника на 20,2%), у тому числі в 

сільськогосподарських підприємствах – на 2,2%, у господарствах населення – на 0,2 %. 

За підсумками 2014 року господарствами усіх категорій зернових та зернобобових 

культур скошено та обмолочено на площі 1173,0 тис. га, намолочено 3669,2 тис. т при 

середній урожайності 31,3 ц/га., у тому числі: пшениці – 1842,9 тис. т, 34,1 ц/га; ячменю 

– 1149,5 тис. т, 28,1 ц/га; кукурудзи – 544,8 тис. т, 33,7 ц/га.  Соняшнику зібрано  

672,7 тис. т, урожайність – 18,1 ц/га, ріпаку - 251,1 тис. т (+28,1%) при середній 

урожайності 20,9 ц/га. Зібрано 536,6 тис. т картоплі (139,7 ц/га) та 437,6 тис. т овочів 

(144,4 ц/га), що відповідно на 5,3% та 7,1% більше, ніж у 2013 році.  

Виробництво винограду (263,6 тис. тонн) зросло на 2,7% за рахунок зростання 

урожайності (95,9 ц/га проти 90,1 ц/га у 2013 році). З метою підтримки розвитку 

виноробної галузі проведено низку заходів, зокрема, відбулась нарада з проблемних 

питань, шляхів їх вирішення та перспектив розвитку виноробної галузі Одеської області, 

у якій взяли участь 11 провідних підприємств виноробної галузі області, та круглий стіл 

на тему: «Вітчизняне виноробство: стан, проблеми, перспективи». 

Тваринництво. За 2014 рік обсяг виробництва продукції тваринництва в 

порівнянні з відповідним періодом минулого року в усіх категоріях господарств 

збільшився на 4,9% і становив 2337,5 млн. грн. (перевиконання програмного показника 

на 2,2%), у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – залишився на рівні  

2013 року, в господарствах населення збільшився на 5,8%. 

На 1 січня 2015 року порівняно з 1 січня 2014 року чисельність поголів’я великої 

рогатої худоби в усіх категоріях господарств зменшилось на 2,6%, у тому числі корів – 

на 2,9%;  свиней - на 1,1%, овець та кіз – на 6,4%, птиці - на 8,1%. 

У 2014 році завершено реконструкцію молочно-товарної ферми на 500 корів  

ТОВ «Племінний завод імені Посмітного» Березівського району. 

Тривала реконструкція 3-х молочно-товарних ферм: 

– СТОВ «Агрофірма «Петродолинське» Овідіопольського району з будівництвом 

доїльного залу на 600 корів; 

 – СТОВ «Старокозацький сир» Білгород-Дністровського району на 1000 корів;  

 – ДПДГ ім.Суворова Болградського району на 296 корів. 

Крім цього, проводиться реконструкція 4 свинокомплексів загальною вартістю 

проектів 84,4 млн. грн. на 77 тисяч голів свиней. 
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2.3. Транспорт і зв'язок 

Транспортний комплекс є важливою складовою в структурі економіки Одеської 

області. Він забезпечує потреби народного господарства та населення і є важливим 

фактором реалізації значного і вигідного геостратегічного потенціалу області.  

У 2014 році підприємствами транспорту перевезено 35,5 млн. тонн вантажів, що 

на 5,7% менше, ніж у відповідному періоді минулого року (по Україні – -10,1%).  

Одеською залізницею у відправленні основних груп вантажів зафіксовано: 

зменшення за: 
- нафтою і нафтопродуктами  

(на 41,4%); 

- брухтом чорних металів (на 41,3%); 

- чорними металами (на 19,8%); 

- будівельними матеріалами (на 14,5%); 

- цементом (на 8,2%); 

- кам’яним вугіллям (на 5,2%); 

- хімічними і мінеральними добривами  

(на 1,8%).  

збільшення: 
+ коксу (у 20 разів); 

+ руди залізної і марганцевої  

(на 55,8%); 

+ лісових вантажів (на 3,3%); 

+ зерна і продуктів перемолу (на 0,4%). 

 

За 2014 рік послугами пасажирського транспорту (без урахування авіаційного та 

міського електротранспорту) скористалися 194,2 млн. пасажирів. 

Відправлення пасажирів залізничним транспортом порівняно з 2013 роком 

зменшилося на 0,6%. 

Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень виконаних 

фізичними особами-підприємцями) скористалися 161,0 млн. пасажирів, що на 5,8% 

менше, ніж у 2013 році. Перевезення пасажирів водним транспортом зменшилися на 

3,5%. 

Переробка вантажів у портах склала 96,4 млн. тонн (забезпечено перевиконання 

програмного показника на 7,3%), що на 6,5 млн. тонн більше, ніж у відповідному періоді 

минулого року (по Україні – +4,7%), у тому числі переробка експортних вантажів склала 

66,9 млн. тонн (+16,3%, або +9,3 млн. тонн), імпортних вантажів – 11,7 млн. тонн (-8,8%, або 

-1,1 млн. тонн), транзитних вантажів – 17,2 млн. тонн (-11,4%, або -2,2 млн. тонн). 

Переробка вантажів ключовими портами області: 

 Одеський МТП (+6,1%) – зростання забезпечено за рахунок обсягів переробки експортних 

вантажів, зокрема: зернових, чорних металів, нафтоналивних, контейнерів. 

 Іллічівський МТП (+6,3%) – зростання забезпечено за рахунок обсягів переробки 

експортних вантажів, зокрема: зерна, олії, вугілля, автомашин із вантажами. 

 На Ізмаїльському МТП (+11,4%) збільшились обсяги: експорту вугілля, руди, зернових, 

будівельних вантажів; транзиту хімічних вантажів та міндобрив.  

 МТП «Южний» (-4,2%) – знижено обсяги транзитних вантажів, зокрема, хімічних та 

мінеральних добрив, руди, вугілля; експорту аміаку. 

 Ренійський МТП (-47,6%)  – знижено експорт нафтопродуктів. 

 На Білгород-Дністровському МТП (-7,8%) зниження попиту на українські лісоматеріали 

на ринку Туреччини. 

ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство» – обсяг перевезень вантажів 

становив 1464,6 тис. тонн та зменшився на 52,3 тис. тонн (-3,4%) через зменшення 

експорту вугілля, руди та продовольчих вантажів. Експортні перевезення зерна 

збільшились на 21,7 тис. тонн (у 3,1 раза). Обсяг перевезень пасажирів зменшився на 

5097 осіб (-34,9%).  
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Підприємствами зв’язку за 2014 рік надано послуг зв’язку на суму  

3,6 млрд. грн. (забезпечено перевиконання програмного показника на 38,5%), у тому 

числі обсяг реалізації послуг населенню склав 2,7 млрд. грн., що становило 74,4% 

загального обсягу. Найбільша частина доходів у структурі послуг зв’язку надійшла від 

мобільного зв’язку – 44,4%, комп’ютерного – 28,3%, телефонного міського – 14,2%, 

телефонного міжміського – 4,8%.  Порівняно з 2013 роком доходи від послуг зв’язку 

збільшились на 16,9%. Мало місце зростання доходів від комп’ютерного зв’язку на 

53,5%, мобільного – на 29,2%, кур’єрської діяльності – на 13,9%, телефонного сільського 

– на 0,6%. 

Дорожнє господарство. За інформацією Служби автомобільних доріг в Одеській 

області, протягом 2014 року виконано дорожніх робіт за рахунок усіх джерел 

фінансування в обсязі 182,4 млн. грн., у тому числі: 

- з будівництва та реконструкції – 0,3 млн. грн.; 

- з поточного середнього ремонту – 63,3 млн. грн.; 

- з експлуатаційного утримання – 118,8 млн. грн. 

Одним із основних напрямків дорожнього господарства області є проведення робіт 

з експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування. У 2014 

році ліквідовано  237,3 тис. м2  ямковості. 

Інформатизація. Протягом 2014 року у соціальній сфері підключено до мережі 

Інтернет 665 загальноосвітніх шкіл, 152 заклади охорони здоров’я  

(в основному районні лікарні та лікувальні заклади обласного центру). В області 

працюють 142 Інтернет-клуби. 

Позитивна динаміка розвитку мережі Інтернет спостерігається в органах місцевого 

самоврядування області: підключено 306 сільських органів місцевого самоврядування, 

33 селищні ради, 26 районних рад і 19 міських рад. 

Протягом 2014 року при підтримці координатора проектів ОБСЄ в Україні 

обласною державною адміністрацію реалізується проект «Електронне урядування». У 

рамках проекту розроблено регіональний портал адміністративних послуг та 

відпрацьовані технології віддаленого отримання послуг.  
 

2.4. Будівельна галузь 
За 2014 рік в регіоні введено в експлуатацію 890,8 тис. м2 загальної площі 

житла (забезпечено перевиконання програмного показника на 34,9%), що на 39,8% 

більше відповідного періоду минулого року (9,1% від загальної площі по Україні). 

Будівельні роботи виконані в обсязі 4,3 млрд. грн., (забезпечено перевиконання 

програмного показника на 17,1%), що у порівняних цінах на 7,4% менше, ніж у 2013 році 

(по Україні – -21,7%). Частка обсягу будівельних робіт Одеської області у загальному 

обсязі становить 8,5%. 

Серед регіонів України у зазначеному періоді Одеська область за обсягами 

будівельних робіт, виконаних власними силами, посіла 3 місце, за індексом будівельної 

продукції до відповідного періоду минулого року – 5 місце. 

На загальну тенденцію вплинуло зменшення обсягів будівництва інженерних 

споруд (на 8,0%), частка яких у загальному обсязі будівництва становить 70% (значні 

обсяги досягнуто за рахунок проведених робіт з реконструкції морського підхідного 

каналу та внутрішніх водних підходів до глибоководних причалів  

ДП «МТП «Южний», завершення будівництва контейнерного терміналу на території 

ДП «ОМТП» та продовження будівництва терміналу на ДП «ІМТП»), нежитлових 

будівель (на 28,5%), частка у загальному обсязі – 9,5%. 

Водночас на 8,8% збільшився обсяг будівництва житлових будівель, частка у 

загальному обсязі – 20,5%. 
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У 2014 році на реалізацію заходів Регіональної програми будівництва, 

реконструкції та модернізації об’єктів інфраструктури Одеської області на  

2012-2015 роки профінансовано 126,0 млн. грн. (з них за рахунок державного бюджету – 

2,5 млн.грн., за рахунок місцевого бюджету – 123,5 млн.грн.). Фінансування Програми у 

2014 році за кошти місцевих бюджетів перевиконано у 2,3 раза у порівнянні із 

запланованим відповідно до Програми фінансуванням. 

Основними позитивними тенденціями розвитку регіону у 2014 році стало: 

– виготовлення ПКД, реконструкція та капітальний ремонт закладів освіти у:  

м. Іллічівськ, м. Роздільна, м. Саврань, смт. Чорноморське Комінтернівського району,  

с. Бурдівка Роздільнянського району, с. Ставрове Красноокнянського району,  

смт. Таїрове Овідіопольського району, с. Стрюківка Миколаївського району, с. Малий 

Фонтан Котовського району та інш.; 

 – реконструкція та капітальний ремонт закладів охорони здоров’я у: м. Одеса,  

м. Арциз, м. Татарбунари, смт. Миколаївка; 

– проведено реконструкцію та капітальний ремонт систем водопостачання у:  

м. Болград, м. Рені, с. Великоплоське Великомихайлівського району, с. Підгірне 

Тарутинського району; 

– будівництво підвідного газопроводу до сіл Саф′яни і Багате Ізмаїльського району 

та с. Качурівка Котовського району. 

За кошти Одеського міського бюджету проведено капітальний ремонт та 

ремонтно-раставраційні роботи фасадів і покрівель 16 об’єктів історичної частини  

м. Одеса; роботи з капітального ремонту асфальтобетонного покриття 

внутрішньоквартальних проїздів у м. Одесі у Київському, Приморському, 

Малиновському, Суворовському районах міста. 

На виконання заходів Регіональної програми з підтримки індивідуального 

житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2012-2016 роки у 2014 році за 

рахунок усіх джерел фінансування спрямовано 7,9 млн. грн., у тому числі з  

державного бюджету – 3,7 млн. грн.; з обласного бюджету – 2,7 млн. грн.; з районних, 

міських (міст обласного підпорядкування) бюджетів – 1,5 млн. грн. Фондом підтримки 

індивідуального житлового будівництва на селі у 2014 році проведено 372 консультації 

щодо можливості пільгового кредитування сільських мешканців області, які бажають 

поліпшити свої житлові умови. 
 

2.5. Споживчий ринок товарів та послуг 

Сфера торгівлі та послуг відіграє значну роль у забезпеченні задоволення потреб 

населення у високоякісних товарах і послугах та є важливою складовою внутрішнього 

споживчого ринку.  

У 2014 році регіональний споживчий ринок характеризується наступними 

показниками: 

 оборот роздрібної торгівлі становив 61,9 млрд. грн. (6,9% від загального 

обсягу по країні), що на 6,5% менше ніж у 2013 році (по Україні – на 8,6% менше). 

Забезпечено перевиконання програмного показника на 3,2%; 
 обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність 

з роздрібної торгівлі та забезпечення стравами і напоями, становив  

32,1 млрд. грн. і у порівнянні з 2013 роком зменшився на 7,2%; 
 роздрібний товарооборот підприємств на 1 особу – 1 115,2 грн. 
Протягом 2014 року в області відкрито понад 160 стаціонарних об’єктів 

роздрібної торгівлі. 

У 2014 році розпочали свою діяльність: 

 ТРЦ «City Centre Котовський» у м. Одесі (50 тис. м2); 
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 ТРЦ «Атріум» у м. Одесі (8 тис. м2); 

 2 супермаркети «Таврія-В» в Овідіопольському районі, супермаркет 

«Таврія-В» та делікатес-маркет «Космос» у м. Одеса (9 тис. м2); 

 5 супермаркетів «Копійка» у м. Одеса, 1 – у м.Котовськ (понад 2,5 тис. м2); 

 супермаркет ТМ «Santim» у м. Одеса (700 м2). 

 2 будівельно-господарські супермаркети «33 м2» у м. Южне та м. Іллічівськ  

(4,5 та 6,1 тис. м2 відповідно). 

У мережі побутового обслуговування регіону відкрито понад 60 нових об’єктів. 

У сфері ресторанного господарства та громадського харчування розпочали діяльність 

більше 30 нових об’єктів. 
 

ІІІ. СОЦІАЛЬНА СФЕРА 
 

3.1. Демографічна ситуація та розвиток ринку праці 

На 1 січня 2015 року чисельність наявного населення в Одеській області склала 

2396,4 тис. осіб. Позитивно впливав на демографічну ситуацію в області міграційний 

приріст населення, який становив 4,6 тис. осіб, та зафіксований у 4 містах та 7 районах 

області. 

За 2014 рік загальний коефіцієнт народжуваності становив 12,3‰, що на  

1,5 пункту проміле більше, ніж у цілому по Україні, смертності - 14,3‰ (на 0,4 пункту 

проміле нижче, ніж по Україні). 

Серед пріоритетних напрямків економічного і соціального розвитку області 

особливе місце займала реалізація державної політики зайнятості населення, ефективне 

використання робочої сили, подолання безробіття серед працездатного населення. 

Стан ринку праці протягом 2014 року формувався під впливом нестабільної 

економічної ситуації в Одеській області.  

Аналіз даних щодо економічної активності населення у 2014 році свідчить про 

погіршення ситуації у сфері зайнятості, що пов’язано з економічною кризою (економічна 

рецесія, відтік інвестиційного капіталу, погіршення роботи ринкоутворюючих 

підприємств).  

За підсумками 2014 року чисельність зайнятого населення у віці  

15-70 років, яка розрахована за методологією Міжнародної організації праці, становила 

1009,4 тис. осіб, що на 5,2% менше ніж у 2013 році. Рівень зайнятості населення (за 

методологією МОП) становив 56,7% та наблизився до середнього показника по Україні 

(56,6%). 

Чисельність безробітного населення (за методологією МОП) в Одеській області 

склала 72,5 тис. осіб, що на 13,0 тис. осіб або на 21,8% більше, ніж у минулому році. 

Через скорочення обсягів виробництва у галузях економіки та у сфері підприємництва 

відбулося зменшення чисельність зайнятого економічно активного населення на 5,2% 

(на 55,1 тис. осіб) у порівнянні з відповідним періодом минулого року та становила 

1009,4 тис. осіб. У загальній чисельності зайнятого економічно активного населення  

95,7% становлять особи працездатного віку, а 4,3% - особи, старші за працездатний вік.  

Рівень безробіття у визначенні МОП склав 6,7%, що на 2,6 в. п. менше, ніж у 

цілому по Україні (9,3%), та є одним з найнижчих показників серед регіонів України 

після м. Києва. 

На 1 січня 2015 року статус безробітного в області мали 17 тис. осіб, з них 55,9% 

(понад 9,5 тис. осіб) - мешканці сільської місцевості. 

Рівень зареєстрованого безробіття за цей період збільшився у порівнянні з 

відповідним періодом минулого року на 0,19 в. п. і становить 1,19%. 
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3.2. Соціальний захист населення 

Відповідно до обласної цільової програми підтримки малозабезпечених верств 

населення на 2014-2015 роки в обласному бюджеті на 2014 рік були передбачені кошти 

на надання соціальних послуг у вигляді додаткових соціальних гарантій. 

На 1 січня 2015 року згідно з розпорядженнями голови обласної державної 

адміністрації надано: 

 цільову адресну допомогу 804 мешканцям області, які опинилися у скрутних 

життєвих обставинах, на загальну суму 6747,1 тис. грн.; 

 матеріальну допомогу 598 ветеранам Великої Вітчизняної війни на загальну 

суму 715,2 тис. грн.; 

 матеріальну допомогу для газифікації житла 234 особам на загальну  

суму 2077,3 тис. грн.; 

 матеріальну допомогу на оздоровлення 260 особам, які постраждали внаслідок 

аварії на Чорнобильській АЕС, на загальну суму 1300 тис. грн.; 

 матеріальну допомогу на оздоровлення 336 ветеранам війни на загальну суму 

1351,4 тис. грн. 

Протягом 2014 року відбулося 23 засідання обласної координаційної ради щодо 

соціального захисту малозабезпечених верств населення, на яких були розглянуті 

питання матеріальної допомоги на прожиття, лікування та придбання медикаментів 

ветеранам війни та праці, пенсіонерам, інвалідам, багатодітним сім’ям.  

Всього матеріальну допомогу надано 839 особам на загальну суму 677,6 тис. грн. 

Середній розмір наданої допомоги склав на одну особу 807,6 грн.  

697 інвалідам війни 1, 2, 3 групи інвалідності та інвалідам 1 групи загального 

захворювання, з числа воїнів-інтернаціоналістів, щомісячно виплачувалась стипендія у 

сумі 300 грн. на загальну суму 4135,7 тис. грн. 

За 2014 рік надано цільової адресної допомоги 357 сім’ям загиблих (померлих) 

військових, які брали участь у бойових діях у республіці Афганістан та інших країнах. 

Щомісячну стипендію інвалідам та учасникам бойових дій, яким виповнилось  

90 років та більше, отримали 1075 осіб на загальну суму 1156,4 тис. грн.; щомісячну 

стипендію громадянам віком старше 100 років було виплачено 86 особам на загальну 

суму 79,3 тис. грн. 

Протягом 2014 року надано щоквартальної додаткової адресної матеріальної 

допомоги (500 грн.) 500 малозабезпеченим багатодітним сім’ям, які виховують п’ять і 

більше неповнолітніх дітей (у віці до 16 років), на загальну суму 992,7 тис. грн. та 

надано підтримки (500 грн.) 100 сім’ям, які виховують дітей з розумовою відсталістю, на 

загальну суму 204 тис. грн. 

Щомісячно 168,2 тис. сімей області, в яких виховується 370,0 тис. дітей, 

отримували підтримку з Державного бюджету України на загальну суму 2,4 млрд. грн.  

На 1 січня 2015 року на обліку в області перебуває 19244 осіб (13311 сімей) з 

числа осіб, які переміщені з тимчасово окупованої території та районів проведення 

антитерористичної операції.  

На утримання інвалідів у будинках-інтернатах у 2014 році використано  

81,9 млн. грн. 

За 2014 рік видано 1055 інвалідних крісел-колісних, 936 одиниць інших технічних 

засобів реабілітації та 24877 одиниць протезно-ортопедичних виробів. 

Протягом 2014 року видано 15 автомобілів, які були у використанні: 5 – 

першочерговикам, 6 – позачерговикам, 4 – інвалідам на загальних умовах. 

У звітному році в центрі професійної реабілітації отримали реабілітаційні послуги 

з навчання: 51 інвалід, у тому числі 34 дитини-інваліди; у центрі реабілітації осіб з 
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вадами психофізичного розвитку – 873 інваліди, у тому числі 368 дітей-інвалідів; у 

центрі соціальної реабілітації – 153 дитини-інваліди. 

 

3.3. Сімейна політика 

Протягом звітного періоду в області продовжувалась робота стосовно подальшого 

вдосконалення соціальної політики щодо захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, безпритульних та бездоглядних дітей, у першу чергу, 

розвитку сімейних форм виховання шляхом розширення мережі дитячих будинків 

сімейного типу та прийомних сімей. 

За останніми статистичними даними в області проживає 201,7 тис. сімей, в яких 

виховується 440,0 тис. дітей.  

На обліку служб у справах дітей Одеської області перебуває 6,0 тис. дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Формами влаштування дітей зазначеної категорії є: розвиток сімейних форм 

виховання (5,3 тис. дітей), опіка та піклування (4,4 тис. дітей), усиновлення (245 дітей). 

У 2014 році в Одеській області функціонував 31 дитячий будинок сімейного типу, 

в яких утримувалось та виховувалось 214 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та 243 прийомні сім’ї, в яких виховувалось 463 дитини 

зазначеної категорії. 

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 

21.02.2014 №121/А-2014 «Про розвиток сімейних форм виховання в Одеській області у 

2014 році» створено 16 прийомних сімей, до яких влаштовано 20 дітей та 9 дитячих 

будинків сімейного типу у 8 районах області, влаштовано 60 дітей.  

На виконання заходів регіональної програми забезпечення житлом дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа на 2013-

2015 роки придбано житло на праві власності 84 особам з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування (за рахунок обласного бюджету – 68 особам, 

місцевих бюджетів – 5, з житлових фондів сільських, селищних рад – 11). 

У рамках заходів щодо підтримки сімей щорічно дітям з багатодітних родин, де 

виховується 8 і більше неповнолітніх дітей, організовується придбання шкільного 

приладдя (у 2014 році згідно з розпорядженням голови обласної державної адміністрації 

від 29.08.2014 №731/А-2014 видано 882 набори до нового навчального року). 

Для вирішення житлових питань багатодітних сімей придбано житлові будинки в 

Овідіопольському та Котовському районах. 

Одним із пріоритетних напрямків залишається організація та проведення 

якісного, повноцінного оздоровлення і відпочинку дітей. 

В Одеській області протягом літньої оздоровчої кампанії працювало  

1047 дитячих закладів оздоровлення та відпочинку. 

У 2014 році відпочинком та оздоровленням охоплено 154,2 тис. дітей шкільного 

віку, з них оздоровленням – 38,9 тис. дітей. Крім того, додатково забезпечено 

оздоровлення 3,5 тис. дітей-переселенців. 

Пріоритет надається оздоровленню і відпочинку найбільш уразливих категорій 

дітей – 82,7 тис. дітей пільгових категорій Одещини отримали послуги з оздоровлення та 

відпочинку у 2014 році, у тому числі:  

– 100% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;  

– 80,2% дітей-інвалідів;  

– 80% дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей;  

– 78,2% дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.  
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Велика увага приділяється формуванню здорового способу життя та профілактиці 

негативних явищ у молодіжній сфері. 

Протягом 2014 року в Одеській області обстежено 3,5 тис. сімей, попереджено  

2,2 тис. батьків з приводу неналежного виконання батьками обов’язків по відношенню 

до дітей. Ініційовано притягнення до відповідальності 58 осіб, повернено до сімей  

162 дитини, влаштовано до притулків для дітей та центрів соціально-психологічної 

реабілітації дітей – 219, до закладів охорони здоров’я – 35. 

У рамках виконання заходів обласної комплексної програми «Сім’я і молодь 

Одещини - 2014-2015 роки» присуджено премію 31 талановитій молодій людині, 

призначено щомісячні стипендії голови обласної державної адміністрації  

30 обдарованим дітям у сумі 2000 грн. кожному. 

На базі Українського дитячого центру «Молода гвардія» проведено 10-ий 

Ювілейний обласний фестиваль-конкурс «Молодь обирає здоров’я», в якому взяли 

участь 16 команд (155 учасників) з районів і міст Одеської області.  

Протягом року 227 жінкам області, які народили і виховали до 8-річного віку  

5 та більше дітей, у тому числі усиновлених дітей, присвоєно почесне звання України 

«Мати-героїня». Для соціального захисту та підтримки жінкам виплачується 

одноразова винагорода у десятикратному розмірі прожиткового мінімуму, 

встановленого для працездатних осіб на 1 січня відповідного року (у 2014 році сума 

винагороди становила 12180 грн.).  
 

3.4. Доходи та цінова політика 

Основним джерелом доходів населення є заробітна плата (у структурі доходів 

складає 36-38%). 

Середньомісячна номінальна заробітна плата одного середньооблікового 

штатного працівника у 2014 році склала 3129 грн. (не забезпечено виконання 

програмного показника на 96,0 грн.), що на 6,2% більше, ніж у 2013 році.  

Рівень реальної заробітної плати у 2014 році у порівнянні з 2013 роком 

зменшився на 6,8%, у грудні порівняно з листопадом збільшився на 12,3%. 

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 18.07.2014 №607/А-2014 

утворено комісію з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості 

населення. Протягом 2014 року проводились робочі наради з керівниками підприємств 

різних галузей економіки з питань підвищення заробітної плати та легалізації зайнятості 

населення. 

Місцевими робочими групами з питань легалізації виплати заробітної плати 

протягом року проведено 3 303 перевірки і виявлено 5 026 порушень (1 563 – у сфері 

легалізації заробітної плати, 1 856 – у сфері зайнятості населення, 1 607 – інші 

порушення трудового законодавства), легалізовано 1 762 робочих місця. 

Підрозділами Головного управління Державної фіскальної служби України в 

Одеській області здійснено 648 перевірок суб’єктів господарювання, проведено 

індивідуально-роз'яснювальну роботу з керівниками 2770 підприємств, за результатами 

цієї роботи підвищили рівень заробітної плати 2260 підприємств. 

Фахівцями Територіальної державної інспекції з питань праці в Одеській області 

охоплено перевірками 1045 суб’єктів господарювання, з яких у 13 виявлено 

недотримання вимог щодо розміру мінімальної заробітної плати. У ході перевірок на  

60 підприємствах виявлені порушення вимог ст. 96 КЗпП України щодо 

міжкваліфікаційних (міжпосадових) співвідношень. За результатами перевірок 

керівникам підприємств видано 73 приписи щодо усунення виявлених порушень 

трудового законодавства з питань недодержання мінімальних гарантій з оплати праці. 

http://gue.odessa.gov.ua/files/gue/moe/dodatok.zip
http://gue.odessa.gov.ua/files/gue/moe/dodatok.zip
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На 1 січня 2015 року заборгованість з виплати заробітної плати становила  

22,9 млн. грн., що на 1,3 млн. грн. або на 6,2% більше до попереднього місяця 

 (до початку року на 9,5 млн. грн. або на 71,2%). 

Загальна кількість підприємств-боржників на 1 січня 2015 року становила 29,  

у тому числі: 18 – економічно активних підприємств (серед яких 7 підприємств філії ДП 

«Одеський облавтодор»), 10 – підприємств-банкрутів, 1 – неактивне підприємство. 
 

Індекс споживчих цін за 2014 рік становив 127,2%, на продукти  харчування – 

122,8%. Серед продуктів харчування найбільше зросли ціни на фрукти (у 1,5 раза), рибу 

та продукти з риби (+38,5%), безалкогольні напої (+36,2%), хліб та хлібопродукти 

(+32,2%). Зросли ціни на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива +48,6%, 

транспорт +39,5%, охорону здоров`я +33,4%. Водночас відбулось зниження на 16,8% за 

групою овочі. 

З метою регулювання цін в області діє розпорядження голови 

облдержадміністрації «Про регулювання цін на основні продовольчі товари». 

Для забезпечення прогнозованої цінової ситуації на території Одеської області 

діють Меморандум про узгодження дій між Одеською облдержадміністрацією та 

виробниками хлібобулочних виробів в Одеській області та Меморандум співробітництва 

між Одеською облдержадміністрацією, підприємствами мережевої торгівлі та 

регіональними виробниками продуктів харчування. 

З метою забезпечення стабільної цінової ситуації на споживчому ринку   в регіоні 

проведено 2,5 тис. сільськогосподарських ярмарок, реалізовано понад  95,9 тис. тонн 

сільгосппродукції на суму понад 1,1 млрд. грн. 

. 

3.5. Житлово-комунальне господарство 

На виконання Програми реформування і розвитку житлово-комунального 

господарства Одеської області на 2012-2014 роки у 2014 році за рахунок усіх джерел 

фінансування спрямовано 28,9 млн. грн. 

Здійснювалося фінансування одного напрямку Програми, а саме технічного 

переоснащення житлово-комунального господарства, скорочення питомих показників 

використання енергетичних і матеріальних ресурсів на виробництво (надання) житлово-

комунальних послуг. 

На виконання заходів Програми «Питна вода Одеської області на 2010 – 2013 

роки і період до 2020 року» у 2014 році за рахунок усіх джерел фінансування 

спрямовано 11,1 млн. грн. 

За звітний період здійснювалося фінансування 3 напрямів, а саме: 

- науково-технічне забезпечення – 2,4 млн. грн. (проведення дослідно-

конструкторських робіт з розробки ресурсозберігаючих технологій та пілотних проектів 

з очищення каналізаційних вод малих населених пунктів – 0,8 млн. грн.,  розробка 

технічних рішень та пілотних проектів щодо інтенсифікації та впровадження новітніх 

технологій знезараження водопровідної води – 1,6 млн. грн.); 

- розвиток систем водопостачання та водовідведення – 8,5 млн. грн., (капітальний 

ремонт, реконструкція та будівництво водопровідно-каналізаційних мереж, 

водопровідних і каналізаційних насосних станцій, артсвердловин, каналізаційних 

очисних споруд та резервуарів для накопичення чистої води); 

- впровадження на підприємствах питного водопостачання та водовідведення 

ресурсо- та енергозберігаючих технологій, сучасного обладнання і приладів контролю 

щодо підготовки питної води та очищення стоків – 0,2 млн. грн. 
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За рахунок коштів районних, міських (міст обласного підпорядкування) бюджетів 

придбано та встановлено насоси в Роздільнянському районі та обладнання на 

артсвердловинах у Арцизькому районі. 
 

ІV. ГУМАНІТАРНА СФЕРА 
 

4.1. Охорона здоров'я 
В адміністративних районах області утворені та діють 37 центрів первинної 

медико-санітарної допомоги, з яких 36 функціонують як самостійні юридичні особи.  

Медичну допомогу населенню регіону надають 235 закладів, у тому числі 

 219 установ, які утримуються за рахунок місцевих бюджетів. Серед існуючих 

лікарняних установ місцевого бюджету зареєстровано: 16 міських лікарень,  

25 центральних районних лікарень, 11 диспансерів різного профілю, 6 стоматологічних 

поліклінік, 4 будинки дитини, 2 дитячі санаторії.  

Число ФАПів та ФП становить 505 установ, з яких 450 ввійшли до складу 

центрів первинної медико-санітарної допомоги як структурні підрозділи 

У рамках виконання заходів обласної цільової програми «Здоров’я» на 2014-2018 

роки у 2014 році реалізовано наступні заходи: медичні працівники протягом 2014 року 

отримували щомісячні доплати у розмірі 200 грн.; придбано медикаменти і вироби 

медичного призначення для хворих на серцево-судинні захворювання; туберкульоз; 

фактори згортання крові для хворих на гемофілію, а також медикаментозне забезпечення 

хворих на мієлолейкоз та мілеймну хворобу, тест-смужки для хворих на цукровий 

діабет, препарати для родопомічних відділень, рентгенівську трубку для комп'ютерного 

томографу,  м’який інвентар для покращення умов перебування хворих; проведено 

монтаж холодильних агрегатів для зберігання вакцин. 

Для Одеської обласної дитячої лікарні на кошти, зібрані під час 

 IV благодійного Дипломатичного різдвяного ярмарку, придбано медичне обладнання 

(повітряний компресор AD-3500 вартістю 58,2 тис. грн., газообмінний одноразовий 

пристрій вартістю 19,6 тис. грн. та реактиви для газоаналізатора вартістю 29,7 тис. грн.), 

а також закуплено різні види препарату креон (загальна сума - 29,6 тис. грн.) для 

дитячих міських поліклінік № 2, 4, 6, 7. 

 

4.2. Освіта  
На 1 січня 2015 року в області функціонують 1833 заклади освіти, з них: 

дошкільної – 840, середньої – 893, професійно-технічної – 43, вищих навчальних –  

57 та 39 інтернатних закладів різних типів, позашкільну освіту надає 121 заклад. 

На виконання заходів Комплексної програми «Освіта Одещини» на 2011-2014 

роки протягом року: проведено та забезпечено участь в учнівських олімпіадах; 

міжнародних, загальнодержавних та регіональних конкурсах, турнірах, фестивалях; 

підвищено кваліфікацію посадових осіб місцевого самоврядування; організовано 

оздоровлення дітей пільгової категорії; збільшено кількість місць в дошкільних та 

загальноосвітніх навчальних закладах. 

Мережа дошкільних навчальних закладів (ДНЗ) протягом 2014 року збільшилась 

на 10 одиниць і на початок 2015 року складає 840 закладів різних типів та форм 

власності (не забезпечено виконання програмного показника на 0,6%). 

Протягом року на території області: введено в дію 1 новозбудований ДНЗ; 

утворено 4 навчально-виховні комплекси; відновлено діяльність 2 ДНЗ, 3 дошкільних 

підрозділів у складі навчально-виховних комплексів; відкрито 21 додаткову групу у 

функціонуючих закладах; завершено реконструкцію адміністративної будівлі та 
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створено ДНЗ у м. Біляївка; повернуто у мережу для використання за призначенням 

ДНЗ №232 м. Одеса; надано ліцензії 2 ДНЗ приватної форми власності.  

У 2014 році створено 1055 додаткових місць у ДНЗ різних типів та форм 

власності.  

На квартирному обліку перебувають 449 педагогічних працівників, з них у 

сільській місцевості – 144. У 2014 році у рамках виконання регіональної програми з 

підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2012-

2016 роки 21 освітянину було надано кредити на загальну суму 972,9 тис. грн.  

Щороку збільшується показник охоплення гуртковою роботою дітей, які 

проживають у сільській місцевості: у 2010 році лише 5,4 тис. дітей навчались у 

позашкільних закладах, у 2014 році позашкільною освітою охоплено понад 30,0 тис. 

дітей. 

У 2014 році тривали будівництво та реконструкція наступних об’єктів: 

– будівництво школи на 250 учн. місць (с. Ставрове Красноокнянського району); 

– будівництво школи на 300 учн. місць (с. Бурдівка Роздільнянського району); 

– реконструкція території гімназії №1 з будівництвом учбово-виховного 

комплексу початкової школи та гімназії на 660 учн. місць (м. Іллічівськ); 

– реконструкція колишньої військової казарми під ДНЗ на 150 місць (м. Біляївка); 

– реконструкція шкільних майстерень під ДНЗ на 20 місць (с. Станіславка 

Котовського району); 

Здійснено капітальні ремонти у 229 закладах освіти: 148 ЗОШ, 78 ДНЗ,  

3 позашкільні заклади. 
 

2.4.3. Культура та охорона культурної спадщини 

На 1 січня 2015 року мережу закладів культури і мистецтв Одеської області 

складають 1705 установ, з них: 24 – обласного підпорядкування:  

6 театрально-видовищних підприємств, 3 обласні бібліотеки, 4 центри національних 

культур, 7 музеїв, 3 навчальні заклади культури і мистецтв та обласний навчально-

методичний центр закладів культури і мистецтв; 1681 – міські та районні:  

847 бібліотек, 734 клубні заклади, 68 шкіл естетичного виховання, 32 районні та міські 

музеї.  

Головною подією року стало проведення культурно-мистецьких заходів з нагоди 

відзначення 200-річчя з дня народження Т.Г. Шевченка. За рахунок коштів обласного 

бюджету перевидано книгу Костянтина Паустовського «Тарас Шевченко. Біографічна 

повість». Відкрито 6 пам’ятників в містах Балта, Южне, Теплодар та селищах Сарата, 

Фрунзівка, Цебрикове Великомихайлівського району.  

З метою підвищення іміджу Одещини на міжнародному рівні та підтримки 

професійного мистецтва проведені культурно-мистецькі заходи: 

– Міжнародний фестиваль німого кіно «Німі ночі»; 

– Міжнародний фестиваль сучасного мистецтва «Два дні і дві ночі нової музики»; 

– Міжнародний джазовий фестиваль «Джаз-фест»; 

– Міжнародний фестиваль клоунів «Комедіада»; 

– Одеський міжнародний кінофестиваль; 

– Міжнародна Сакс-Академія, присвячена 200-річчю від дня народження 

винахідника саксофону Адольфа Сакса; 

– Міжнародний театральний фестиваль «Зустрічі в Одесі»; 

– Міжнародна філателістична виставка «ОДЕССАФИЛЭКС-2014». 

У 2014 році в області проведено більше 85,3 тис. інформаційно-просвітницьких та 

мистецьких заходів, у тому числі: бібліотеками – 40,7 тис.; клубними закладами –  

38,4 тис.; музеями – 6,2 тис.  
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У закладах культури області відбулась низка інформаційно-просвітницьких та 

мистецьких заходів, спрямованих на героїзацію осіб, які віддали життя за незалежність 

України, утвердження патріотизму, духовності і моральності, формування національної 

свідомості населення: 

- арт-фестиваль української культури «УкрОп»; 

- фотовиставка: «Україна сьогодні: Схід», «Герої не вмирають»; 

- виставка «На захисті Вітчизни»; 

- героїчні читання «Мир боронити на рідній землі їх призвала Україна»; 

- благодійна акція «Підтримай українське військо»; 

- виставка-конкурс дитячого малюнку «Моя єдина Україна»; 

- вечір пам’яті та скорботи «Жива пам'ять»; 

- відзначення державних свят, знаменних та пам’ятних дат з історії України. 

У 2014 році фахівцями обласних музеїв проведено 4,8 тис. екскурсій, відкрито  

221 виставку, які відвідало 414,1 тис. осіб.  

З метою моральної підтримки, задоволення духовних потреб біженців – 

переселенців з Донеччини та Луганщини, поранених, що проходять лікування та 

реабілітацію в одеських шпиталях і клініках, майстри одеської сцени відвідували з 

концертними програмами. 

З метою збереження пам’яток архітектури у 2014 році проведено: 

- виконання робіт на будівлі-пам’ятці Одеського музею морського флоту 

(«Англійський клуб»); 

- здійснення розробки науково-проектної документації та протиаварійних робіт 

на пам’ятці національного значення – аркада карантинна з баштою у парку  

ім. Т.Г. Шевченка. 

На об’єктах культурної спадщини виконувались роботи з інвентаризації та 

паспортизації пам’яток, інженерно-вишукувальні, протиаварійні та будівельні роботи. За 

рахунок коштів обласного бюджету профінансовані роботи з поточного ремонту 

пам’ятки історії місцевого значення – братської могили радянських воїнів у  

смт. Тарутине Одеської області. 

У 2014 році погоджено програми пошукових робіт та зареєстровані дозволи 

Міністерства культури України на проведення пошукових робіт наступним громадським 

організаціям: Воєнно-історичний центр «Пам’ять і слава»; «Воєнно-історичний 

пошуковий спортивний клуб «Варяг»; ВГО «Закінчимо війну»; 

 СП «Пам’ять і слава», які протягом 2014 року здійснювали польові розвідки та 

пошукові роботи на території Біляївського, Котовського, Овідіопольського, 

Савранського, Татарбунарського районів Одеської області. 

За участю волонтерів створено електронну базу даних загиблих радянських воїнів 

на території Березівського, Іванівського та Фрунзівського районів, а також електронну 

базу даних загиблих на території Одеської області партизанів та підпільників. 

Результати видані у вигляді методичних посібників «Військовий некрополь Одеська 

область 1941-1945» по зазначених районах. 

З метою популяризації об’єкта культурної спадщини національного значення – 

Аккерманської фортеці у м. Білгород-Дністровський, протягом 2014 року було 

проведено 974 екскурсії пам’яткою, кількість відвідувачів склала 101,7 тис. осіб. 
 

4.4. Туризм 
На 1 січня 2015 туристична інфраструктура області налічувала 1282 заклади 

туристично-рекреаційного та оздоровчого призначення, з них 479 підприємств 

готельного комплексу, 803 установи оздоровчо-рекреаційного призначення. 
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У 2014 році пасажиропотік у міжнародних пунктах пропуску через кордон у 

межах Одеської області склав 5,9 млн. осіб, у тому числі іноземців – 3,6 млн. осіб. 

Обсяг капітальних інвестицій, освоєних підприємствами туристично-рекреаційної 

сфери області у 2014 році, склав 183,0 млн. грн., що на 31,3 млн. грн. або 20,6 % більше у 

порівнянні з 2013 роком. Левова частка від загального обсягу інвестицій – 145,1 млн. 

грн. або 79,3% прийшлась на діяльність готелів та інші пункти тимчасового розміщення.  

Упродовж  року в експлуатацію було прийнято 22 заклади тимчасового 

розміщення загальною потужністю 1388 місць. Сумарна вартість прийнятих основних 

фондів склала 68,4 млн. грн.  

У 2014 році значних втрат зазнав вітчизняний ринок круїзного туризму. Через 

події, пов’язані з Кримським півостровом, міжнародні круїзні компанії відмінили судно-

заходи у кримські порти, що вкрай негативно вплинуло і на ринок круїзного туризму 

Одеської області.  За підсумками круїзного сезону 2014 року було здійснено  

28 заходів іноземних круїзних лайнерів і обслуговано 8123 туристи та 4 заходи суден 

типу «ріка-море», на борту яких перебувало біля 400 туристів. 

У 2014 році у рамках дунайських круїзів в українську частину дельти Дунаю було 

здійснено 52 судно-заходи та обслуговано 6384 іноземні туристи.  

У 2014 році регіональний туристичний продукт було презентовано на: 

Міжнародній туристичній виставці «ITB-2014; ХХ Міжнародній туристичній виставці 

UITT «Україна – подорожі і туризм»; спеціалізованій виставці «Індустрія гостинності»; 

Міжнародній виставці-ярмарку «Тур'євроцентр Закарпаття»; спеціалізованій виставці 

«Medical SPA&Wellness». 

Тривала реалізація проекту «Міжнародний студентський центр туризму і 

рекреації: шлях до здоров'я нації (ISCRT)» у рамках спільної операційної програми 

«Румунія - Україна - Республіка Молдова».  

У квітні 2014 року у м. Одеса відбулась конференція, присвячена реалізації 

проекту «Мережа Чорного моря для сталого туризму – Стратегія розвитку туристичного 

маркетингу у Чорноморському регіоні», у серпні 2014 року - конференція щодо 

реалізації  на території області міжнародного проекту «Туризм як каталізатор 

економічного розвитку сільських територій», головною метою якого є розвиток зеленого 

туризму сільських територій. Проект фінансується Європейським  Союзом у рамках 

Програми «Підтримка політики регіонального розвитку України». 
 

4.5. Фізична культура і спорт 

У 2014 році діяльність обласної державної адміністрації була спрямована на 

проведення комплексних фізкультурно-масових і спортивно - оздоровчих заходів серед 

усіх верств населення, підготовку та успішний виступ спортсменів області у чемпіонатах 

України, відбіркових змаганнях і безпосередньо на участь у чемпіонатах Європи та 

світу, XXII зимових Олімпійських іграх, ІІ літніх юнацьких Олімпійських іграх. 

Протягом 2014 року забезпечено:  

 функціонування мережі позашкільних закладів спортивного профілю:  

72 спортивні школи (ДЮСШ, СДЮШОР, ШВСМ), серед яких 1 спортивна школа для 

дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей, 1 спортивна школа для дітей-інвалідів 

(СДЮСШПОР), 1 Одеська обласна Школа вищої спортивної майстерності «Олімпієць» 

(ОО ШВСМ «Олімпієць»), в яких займається 31,5 тис. учнів; 

 проведення понад 4 тис. спортивних змагань та заходів, в яких взяло участь 

понад 500 тис. населення області. 

У 2014 році спортсменам Одещини присвоєно наступні спортивні звання:  

– Майстер спорту України – 97; 
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– Майстер спорту України міжнародного класу – 23; 

– Заслужений майстер спорту – 3; 

– Заслужений тренер України – 4. 

На чемпіонатах світу та Європи спортсмени Одещини завоювали  

331 медаль різного ґатунку, у тому числі: серед олімпійських видів спорту –  

179 медалей та 152 медалі серед не олімпійських видів спорту. 

40 кращих спортсменів області отримують щомісячну грошову винагороду 

обласної державної адміністрації у розмірі 3000,0 грн. 

За підсумками Всеукраїнського місячника «Спорт для всіх - спільна турбота» 

Одеська область увійшла до числа п’яти кращих територій, де забезпечено належне 

утримання і функціонування спортивних споруд. 
 

V. БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ 
 

5.1. Охорона навколишнього природного середовища 

Соціально-економічний розвиток регіону знаходиться в нерозривному 

взаємозв'язку з проблемами збереження та охорони навколишнього природного 

середовища.  

Протягом 2014 року проводився комплекс заходів у сфері охорони, збереження і 

розвитку природно-заповідного фонду (далі – ПЗФ) та формування екологічної мережі.  

З метою охорони і збереження існуючих територій та об’єктів ПЗФ в області 

здійснювалась робота з виготовлення проектів землеустрою з організації та 

встановлення меж ПЗФ. Проекти землеустрою з організації та встановлення меж мають 

66 об’єктів ПЗФ, із них 4 – загальнодержавного значення та 62 – місцевого.  

У 2014 році здійснювались заходи щодо встановлення меж 2-х національних 

природних парків Нижньодністровський і «Тузловські лимани», регіонального 

ландшафтного парку «Тилігульський», 3-х парків-пам’яток садово-паркового мистецтва 

місцевого значення у м. Одесі. Також проводились роботи з виготовлення проектів 

організації території та охорони природних комплексів національних природних парків 

Нижньодністровський і «Тузловські лимани» та проекту утримання і реконструкції 

парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Дністер» у м. Біляївка. 

З метою охорони та збереження ландшафтного та біологічного різноманіття та 

розвитку ПЗФ області здійснювалися заходи по створенню національного природного 

парку «Куяльницький». Українським товариством охорони птахів за участю спеціалістів 

ОНУ ім. І.І. Мечникова та ДП «Одеський інститут землеустрою» підготовлене наукове 

обґрунтування до створення національного природного парку «Куяльницький», 

виготовлено картосхему меж парку. 

Відповідно до доручення голови обласної державної адміністрації від 22.10.2014 

№ Д/02/06-02/36 утворено робочу групу щодо створення національного природного 

парку, до складу якої увійшли провідні науковці області, представники 

Держземагентства, Іванівської, Біляївської та Комінтернівської районної державної 

адміністрації. 

На виконання Державної цільової програми «Ліси України» на 2010-2015 роки 

та регіональної програми «Ліси Одещини на 2011-2015 роки», метою яких є 

збільшення лісистості території області до оптимального науково обґрунтованого рівня, 

впродовж 2014 року підприємствами області відтворено лісів на площі 555 га,  

у тому числі 182 га нових лісів.  

У 2014 році проведено рубок догляду за лісом та інших видів рубок на площі 3375 

га.  
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Для реалізації завдань з масштабного лісорозведення та лісовідновлення на землях 

державного лісового фонду було утворено відповідну виробничу базу. На підприємствах 

лісового господарства області функціонують 17 постійних лісових розсадників площею 

521,8 га, тепличні господарства, шкілки лісових та декоративних порід, де вирощено  

7,2 млн. шт. сіянців основних лісоутворюючих порід та близько 100 тис. шт. саджанців 

декоративних порід. 

Лісовідновлення і створення нових лісів в Одеській області є основним 

стратегічним завданням діяльності лісогосподарських підприємств. У 2014 році на 

еродованих та малопродуктивних землях створено 0,2 тис. га нових лісів.  

Діяльність державних лісогосподарських підприємств Одеського обласного 

управління лісового та мисливського господарства спрямована на створення умов для  

розширеного відтворення і підвищення продуктивності лісових насаджень, збільшення 

їх ролі в створенні розвинутого та ефективного агропромислового комплексу. А також 

на посилення їх корисних, природних властивостей, охорону і захист лісів, забезпечення 

раціонального використання лісових ресурсів, у тому числі шляхом всебічного розвитку 

рекреаційних можливостей. 
 

5.2. Техногенна безпека 
Питання знешкодження заборонених, або непридатних для подальшого 

використання хімічних засобів захисту рослин, значний обсяг їх накопичення за 

попередні десятиріччя залишається гострою екологічною проблемою Одеської області. 

З метою звільнення територій від непридатних хімічних засобів захисту рослин, 

відновлення хімічно забруднених земельних ділянок та попередження виникнення 

негативних ситуацій на довкіллі в регіоні реалізовувалась Регіональна програма 

поводження з токсичними відходами в Одеській області на 2008-2015 роки 

(затверджена рішенням обласної ради від 14.11.2008 № 606 – V). 

За дорученням голови облдержадміністрації від 17.04.2013 № Д/01/06-02/21 

проведено інвентаризацію кількості непридатних пестицидів. За її даними на території 

області залишилось 554,6 тонни непридатних хімічних засобів захисту рослин, а з 

урахуванням тари та забрудненої землі від них – понад 1660 тонн, які зберігаються  

у 84 складських приміщеннях, з яких 5 складів знаходяться у доброму стані, 18 складів – 

у задовільному стані та 61 – у незадовільному. 

За рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища за вивезені непридатні пестициди зі складу с. Алтестове Біляївського району 

у 2014 році перераховано 365,0 тис. грн. За надання експертного висновку про цінову 

експертизу з приводу відповідності контрактних цін перераховано  3,6 тис. грн. ДП 

«Держзовнішінформу». 

Нагальною проблемою залишається питання збереження полезахисних лісових 

смуг. Загальна площа полезахисних лісових смуг становить 49,3 тис. га.,  

з них на землях запасу – 45,9 тис. га. Тобто, за суб’єктами господарювання  закріплено 

лише 3,4 тис. га полезахисних лісових смуг, а 45,9 тис. га є фактично 

безгосподарськими. На державному рівні це питання залишається  неврегульованим.  

Проблема охорони лісів від пожеж  в області – одна із найскладніших, особливо у 

східних і південних районах. 

Протягом 2014 року влаштовано 252 км протипожежних мінералізованих смуг, 

проведено догляд за 3542 км. мінералізованих смуг, перекрито 104 позапланових дороги, 

проведено 385 лекцій та бесід з місцевим населенням та школярами, виставлено  

273 одиниці наглядної агітації, надруковано 101 статтю на тему належного забезпечення  

охорони лісів від пожеж, незаконних рубок, здійснення державного контролю за 

додержанням вимог лісового законодавства. 
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Продовжувалась організація створення регіонального матеріального резерву за 

рахунок накопичення матеріальних засобів та запасів паливо-мастильних матеріалів 

(далі – ПММ), необхідних для запобігання можливим надзвичайним ситуаціям та 

ліквідації їх наслідків (100,0 тис. грн. були направлені на створення регіонального 

матеріального резерву (придбані ПММ) для забезпечення реагування на надзвичайні 

ситуації та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню). 

Протягом 2014 року в області діяла Регіональна програма цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки Одеської області на 2014-2017 роки (затверджена 

рішенням Одеської обласної ради від 24.12.2013 № 969-VІ), пріоритетним напрямом якої 

було зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків 

таких ситуацій, забезпечення захисту населення, навколишнього природного 

середовища, об’єктів і населених пунктів від пожеж, підвищення рівня протипожежного 

захисту місць масового перебування людей та попередження загибелі людей на водних 

об’єктах. 

 
VІ. РОЗБУДОВА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА ТА ЗАХИСТ ПРАВ І 

СВОБОД ГРОМАДЯН 
 

На виконання заходів Програми сприяння розвитку громадянського суспільства 

в Одеській області на 2012-2015 роки у 2014 році з обласного бюджету спрямовано 

323,6 тис. грн.  

Реалізація заходів здійснювалась за 3 напрямами, а саме: 

 – активізація громадян та ІГС (інститут громадянського суспільства) у контексті 

демократичних механізмів участі та самоорганізації у процесі вирішення  

місцевих проблем (проведено регіональний Форум інститутів громадянського 

суспільства); 

 – розвиток механізмів співпраці органів влади з ІГС у вирішенні пріоритетних 

проблем територіальних громад (придбано атрибути для нагородження 2 Почесних 

громадян області та здійснювалась щомісячна доплата у розмірі мінімальної пенсії  

5 Почесним громадянам); 

 – підвищення професійного рівня та інституційної спроможності ІГС та місцевих 

органів влади (10 березня 2014 року проведено урочистий фестиваль козацьких, дитячих 

та професійних творчих колективів Одеської області «Шевченківські зустрічі»; 

організовано культурно-просвітницьку алею в рамках проведення Вишиванкового 

фестивалю з нагоди відзначення 23-ї річниці Дня незалежності України; проведено 

комунікативні заходи з питань запровадження  громадської експертизи, доступу до 

публічної інформації).  

На виконання заходів Обласної комплексної програми «Безпечна Одещина» на 

2014-2015 роки з обласного бюджету спрямовано 9 819 тис. грн.  

Протягом 2014 року здійснювалась реалізація 4 напрямів, а саме: 

 – удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення 

ефективності оперативно-розшукових заходів (кращі дільничні інспектори міліції були 

нагороджені цінними подарунками); 

– інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної 

діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності 

оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності (кошти були перераховані 

для технічного обслуговування систем відеоспостереження на території регіону); 
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 – запобігання та припинення можливих терористичних проявів на території 

області,  вжиття превентивних заходів, спрямованих на посилення захисту життя і 

здоров’я (для створення умов для ефективного виконання антитерористичними 

підрозділами покладених завдань у бойових ситуаціях було придбано транспортні 

засоби спеціального призначення, апаратно-програмні комплекси, спеціальні пристрої 

та обладнання). 

 – забезпечення належних умов для виконання військовослужбовцями покладених 

завдань (для створення умов для ефективного виконання батальйоном патрульної 

служби міліції особливого призначення «Шторм» покладених завдань придбано засоби 

зв’язку та проведена реконструкція будівлі для розміщення батальйону. Для 

ефективного виконання особовим складом військових частин 3012 та 3014 покладених 

завдань придбано засоби особистого, спеціального індивідуального захисту та 

спеціальний технічний інвентар). 
 

VІІ. РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОГО ПРИДУНАВ’Я 
З метою створення умов для забезпечення соціально-економічного розвитку 

Українського Придунав’я, підвищення ефективності використання його внутрішнього 

природно-ресурсного потенціалу та формування сприятливого інвестиційного клімату 

рішенням Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2013 р № 1002-р схвалено 

Концепцію Державної цільової  регіональної програми розвитку Українського 

Придунав’я на 2014-2017 роки.  

У Концепції відображені питання, які залишились не реалізованими по завершенні 

терміну дії затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2004 №428 

Програми комплексного розвитку Українського Придунав’я на 2004-2011 роки. 

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації  від 13.02.2014 №90/А-

2014 затверджено склад робочої групи з підготовки проекту Державної цільової 

регіональної програми розвитку Українського Придунав’я, якою опрацьовані надані 

територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади, структурними 

підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями та міськвиконкомами 

пропозиції до проекту Програми.  

Постановою Кабінету Міністрів України  від 1.03.2014 №65 «Про економію 

державних коштів та недопущення втрат бюджету» передбачено припинення підготовки 

проектів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених 

цільових програм, що потребують додаткового фінансування з Державного бюджету. 



 

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА 2014 РІК 

Показники 
Один. 
виміру 

2014 рік 
план 

2014 рік 
факт 

% вико-
нання 

Розвиток сфери матеріального виробництва     

Обсяг продукції промисловості у % до 2013 року % 104,0 99,7 х 

у тому числі по галузях:     

Переробна промисловість, у тому числі:  % 104,5 97,9 х 

Виробництво харчових продуктів, напоїв та 

тютюнових виробів 
% 102,0 113,8 х 

Виробництво хімічних речовин і хімічної продукції % 105,0 84,9 х 

Виробництво основних фармацевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів 
% 102,5 34,7 х 

Машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і 

устаткування 
% 104,0 93,1 х 

Металургійне виробництво, виробництво готових 

металевих виробів  
% 100,0 78,0 х 

Текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, 

виробів зі шкіри та інших матеріалів  
% 103,5 87,2 х 

Виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої 

неметалевої мінеральної продукції 
% 105,0 88,8 х 

Постачання електроенергії, газу, пари та 

кондиційованого повітря 
% 110,0 109,5 х 

Добувна промисловість % 102,0 46,6 х 

Виробництво найважливіших видів промислової 

продукції  
 

  
 

Аміак синтетичний тис. тонн 1165,6 915,0 78,5 

Добрива азотні мінеральні чи хімічні тис. тонн 439,8 279,1 63,5 

Цемент тис. тонн 285,0 331,7 116,4 

Олія соняшникова нерафінована тис. тонн 297,0 505,6 170,2 

Борошно тис. тонн 103,2 92,3 89,4 

Вироби хлібобулочні тис. тонн 85,0 76,8 90,4 

Сири жирні тис. тонн 1,0 0,74 74,0 

Соки фруктові та овочеві, нектари тис. тонн 86,5 88,1 101,8 

Овочі консервовані натуральні тис. тонн 13,2 13,97 105,8 

Вино виноградне тис. дал 2327,0 2319,5 99,7 

Валова продукція сільського господарства     

По всіх категоріях господарств у цінах 2010 року млн. грн. 9766,5 11328,6 116,0 

   у тому числі рослинництва млн. грн. 7479,5 8991,1 120,2 

                тваринництва млн. грн. 2287,0 2337,5 102,2 

Виробництво основних видів с/г продукції     

Зернові культури (у вазі після доробки) тис. тонн 2676,0 3 669,2 137,1 

Олійні культури, всього - “ - 600,0 942,3 157,1 

   у тому числі соняшник - “ - 450,0 672,7 149,5 

                         ріпак - “ - 150,0 251,1 167,4 

Овочі  - “ - 502,6 437,6 87,1 

Плоди і ягоди - “ - 80,0 74,0 92,5 

Виноград  - “ - 200,0 263,6 131,8 

Реалізація худоби та птиці (у живій вазі)  - “ - 70,4 71,1 101,0 

Молоко - “ - 400,0 405,9 101,5 

Яйця млн. шт. 360,0 357,7 99,4 

Вовна у фізичній вазі тонн 1343,0 1437,0 107,0 



 

Показники 
Один. 
виміру 

2014 рік 
план 

2014 рік 
факт 

% вико-
нання 

Фінансові показники     

Надходження податків і платежів до бюджетів усіх 

рівнів 
млн. грн. 25974,8 26797,0 103,2 

Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів з 

Державного бюджету) 
млн. грн. 5336,2 5607,4 105,1 

Видатки місцевих бюджетів (з дотацією 

вирівнювання з Державного бюджету) 
млн. грн. 9741,1 8677,0 89,1 

Загальна сума кредитів, наданих комерційними 

банками суб’єктам господарювання 
млн. грн. 35400,0 38788,3 109,6 

Обсяг зовнішньоторговельного обороту  
млн. дол. 

США 
7540,0 5301,4 70,3 

у % до попереднього року % 107,5 71,6 х 

Обсяг експорту (товарів та послуг) - всього 
млн. дол. 

США 
3050,0 2788,9 91,4 

у % до попереднього року % 107,2 99,8 х 

Обсяг експорту товарів 
млн. дол. 

США 
1800,0 1780,2 98,9 

у % до попереднього року % 106,2 109,3 х 

Обсяг експорту послуг 
млн. дол. 

США 
1250,0 1008,7 80,7 

у % до попереднього року % 108,7 85,6 х 

Обсяг імпорту (товарів та послуг) – всього 
млн. дол. 

США 
4490,0 2 512,5 56,0 

у % до попереднього року % 107,7 54,6 х 

Обсяг імпорту товарів 
млн. дол. 

США 
4200,0 2 307,9 55,0 

у % до попереднього року % 107,7 53,1 х 

Обсяг імпорту послуг 
млн. дол. 

США 
290,0 204,6 70,6 

у % до попереднього року % 107,4 76,2 х 

Обсяг прямих іноземних інвестицій - всього 
млн. дол. 

США 
1920,0 1 432,5 74,6 

Приріст обсягу прямих іноземних інвестицій з 

початку року 

млн. дол. 

США 
180,0   -239,2 х 

Обсяг прямих іноземних інвестицій на одиницю 

населення 
дол. США 806,5 600,5 74,5 

Обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх 

джерел фінансування у фактичних цінах 
млн. грн. 14000,0 8451,4 60,4 

Обсяг капітальних інвестицій на одну особу грн. 5880,6 3543,9 60,3 

Обсяг виконаних будівельних робіт  млн. грн 3650,0 4274,7 117,1 

Введення в експлуатацію загальної площі житла за 

рахунок усіх джерел фінансування 
тис. кв. м 660,0 890,8 135,0 

Оборот роздрібної торгівлі (з урах. товарообороту 

юридичних і фізичних осіб) – у діючих цінах 
млн. грн. 60000,0 61923,1 103,2 

Показники фонду оплати праці та 

середньомісячної заробітної плати 
    

Фонд оплати праці штатних працівників млн. грн. 19350,0 17048,4 88,1 

Середня чисельність штатних працівників тис. чол. 500,0 470,0 94,0 

Середньомісячна заробітна плата штатних 

працівників 
грн. 3225,0 3129,0 97,0 

  



 

ООссннооввнніі  ппооккааззннииккии  ррооззввииттккуу  ттррааннссппооррттуу  іі  ззвв’’яяззккуу  

Показники 
Один. 
виміру 

2014 рік 
план 

2014 рік 
факт 

% 
виконання 

Довжина автомобільних шляхів загального 

користування, всього 
тис.км 8,355 8,318 99,6 

Обсяги вантажних перевезень, всього млн. т 37,8 35,5 93,9 

у тому числі: залізничним транспортом  млн. т 30,6 27,6 90,2 

автомобільним транспортом*  млн. т 5,5 5,5 100,0 

водним транспортом  млн. т 2,4 2,4 100,0 

Обсяги пасажирських перевезень, всього млн. чол. 325,0 324,9 100,0 

Обсяг переробки вантажів у торговельних портах 

та на промислових причалах 
млн. т 89,8 96,4 107,3 

Доходи від послуг зв’язку всього млн. грн. 2 630,0 3604,6 137,1 
* Перевезення комерційних вантажів 

  

ППооккааззннииккии  ддііяяллььннооссттіі  ммааллиихх  ппііддппррииєєммссттвв  

Показники 
Один. 
виміру 

2014 рік 
план 

2014 рік 
факт 

% 
виконання 

Кількість малих підприємств,  всього тис. од. 24,3 25,5* 104,9 

Кількість середніх підприємств, всього од. 1075 1075* 108,2 

Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) у 

діючих цінах на малих підприємствах 
млн. грн. 44515,1 44950,0* 101,0 

Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) у 

діючих цінах на середніх підприємствах 
млн. грн. 80602,3 81200,0* 100,7 

Питома вага обсягів реалізації малими та середніми 

підприємствами товарів (робіт, послуг) від 

загального обсягу в регіоні  

% 29,9 29,9 х 

Питома вага надходжень від суб’єктів малого і 

середнього підприємництва у бюджеті Одеської 

області (без урахування митних платежів)  

% 29,8 29,2 х 

* - попередні дані  
 

ООссннооввнніі  ппооккааззннииккии  ррииннккуу  ппрраацціі  ООддеессььккооїї  ооббллаассттіі 

Показники 
Один. 
виміру 

2014 рік 
план 

2014 рік 
факт 

% 
виконання 

Середньорічна чисельність  населення тис. чол. 2395,0 2396,4 100,1 

Середньорічна чисельність населення у віці  

15-70 років 
тис. чол. 1781,3 1778,9 99,9 

Чисельність населення у віці 15-70 років, зайнятого 

економічною діяльністю 
тис. чол. 1067,0 1009,4 94,6 

у тому числі працездатного віку тис. чол. 981,6 965,7 98,4 

Рівень зайнятості населення у віці 15-70 років у 

відсотках до населення відповідної вікової групи 
% 59,8 56,7 х 

у тому числі працездатного віку % 66,2 65,0 х 

Чисельність безробітного населення у віці 15-70 

років, визначена за мет. МОП (у середньому за рік) 
тис. чол. 67,5 72,5 107,4 

у тому числі працездатного віку тис. чол. 71,9 72,5 100,8 

Рівень безробіття, визначений за методологією 

МОП, у відсотках до економічно активного 

населення у віці від 15 до 70 років 

% 5,6 6,7 х 

Чисельність зареєстрованих безробітних (на кінець 

року) 
тис. чол. 17,9 17,0 95,0 

Рівень зареєстрованого безробіття (на кінець року), 

у відсотках до населення працездатного віку 
% 1,0 1,2 х 

Кількість створених нових робочих місць в усіх 

сферах економічної діяльності 
тис.місць 45,0 18,5 41,1 

  



 

ППооккааззннииккии  ррооззввииттккуу  ооссввііттии  

Показники Один. виміру 
2014 рік 

план 
2014 рік 

факт 
% 

виконання 

1. Дошкільні заклади освіти     

Кількість дошкільних закладів всього, одиниць 845 840 99,4 

     у тому числі:   у міських поселеннях -“- 327 329 100,6 

                              у сільській місцевості -“- 518 511 98,6 

Кількість місць в постійних дошкільних 

закладах всього, 
місць 62500 61565 98,5 

     у тому числі:  у міських поселеннях -“- 37662 36759 97,6 

                             у сільській місцевості -“- 24838 24806 99,9 

Кількість дітей у постійних дошкільних 

закладах  всього, 
чоловік 75000 75841 х 

      у тому числі:  у міських поселеннях -“- 53300 54100 х 

                              у сільській місцевості -“- 21700 21741 х 

Охоплення дітей постійними дошкільними 

закладами (у % до загальної кількості дітей 

відповідного віку) всього,  

% 82 76,1 х 

     у тому числі:   у міських поселеннях % 88 83,6 х 

                              у сільській місцевості % 68 67,6 х 

2. Загальна середня освіта     

Кількість денних загальноосвітніх навчальних  

закладів всього, 
одиниць 884 847* 95,8 

     у тому числі: у міських поселеннях -“- 305 272 89,2 

                            у сільській місцевості -“- 579 575* 99,3 

Кількість учнів у денних загальноосвітніх 

навчальних закладах,  
чоловік 230925 231993 100,5 

     у тому числі: у міських поселеннях -“- 151341 150931 99,7 

                            у сільській місцевості -“- 79584 81062 101,9 

Кількість учителів у денних загальноосвітніх 

навчальних закладах всього, 
чоловік 24866 23631 95,0 

    у тому числі:   у міських поселеннях -“- 13475 12438 92,3 

                              у сільській місцевості -“- 11391 11193 98,3 

Введення в дію загальноосвітніх навчальних зак-

ладів за рахунок усіх джерел фінансування  
учн. місць 1740 0 - 

  у тому числі:   у міських поселеннях -“- 0 0 - 

                           у сільській місцевості -“- 1740 0 - 

3. Професійно-технічна освіта     

Кількість професійно-технічних закладів, всього одиниць 45 43 95,6 

     у тому числі філії  одиниць 4 3 75,0 

- з них заклади, які готують робітників з 

наданням повної загальної середньої освіти 
-“- 36 31 86,1 

Загальна чисельність учнів, всього чоловік 18500 17646 95,4 

Прийом, всього чоловік 8100 7824 96,6 

Випуск кваліфікованих робітників, всього чоловік 7700 7532 97,8 

Працевлаштування – всього (у відсотках до 

загальної кількості випускників) 
% 100,0 90,3 х 

4. Вищі навчальні заклади     

Кількість вищих навчальних закладів, всього, одиниць 57 57 100 

   у тому числі:   державних -“- 48 48 100 

                            недержавних  -“- 9 9 100 
* у т.ч. 5 загальноосвітніх закладів, діяльність яких тимчасово призупинена 



 

 

ППооккааззннииккии  ррооззввииттккуу  ууссттаанноовв  ооххооррооннии  ззддоорроовв’’яя,,  

ппііддппоорряяддккоовваанниихх  ооббллаассннооммуу  ууппррааввллііннннюю  ооххооррооннии  ззддоорроовв’’яя  ооббллддеерржжааддммііннііссттррааццііїї 

Показники 
Один. 
виміру 

2014 рік 
план 

2014 рік 
факт 

% 
виконання 

Кількість лікарняних закладів, одиниць 76 70 92,1 

Кількість лікарняних ліжок тис. ліжок 17,312 17,041 98,4 

Кількість лікарняних ліжок на 10 тис. населення, ліжок 72,8 71,4 98,1 

Ємність амбулаторно-поліклінічних закладів 
тис. відв. 
за зміну 

43,686 42,841 98,1 

у тому числі у сільській місцевості -“- 8,255 7,670 92,9 

Ємність амбулаторно-поліклінічних закладів на 
10 тис. населення 

відвід. 
за зміну 

183,7 179,6 97,8 

у тому числі у сільській місцевості -“- 103,7 95,9 92,5 

Кількість лікарів усіх спеціальностей, тис. чол. 8,487 8,412 99,1 

у тому числі у сільській місцевості -“- 0,430 0,507 117,9 

Кількість лікарів усіх спеціальностей на 10 тис. 
населення 

чол. 35,7 35,3 98,9 

у тому числі у сільській місцевості -“- 5,4 6,3 116,7 

Кількість населення на одного лікаря чол. 280 284 101,4 

у тому числі у сільській місцевості  -“- 1850 1578 85,3 

Кількість середнього медичного персоналу, тис. чол. 17,536 17,335 98,9 

у тому числі у сільській місцевості -“- 2,097 2,070 98,7 

Кількість середнього медичного персоналу на 10 
тис. населення, 

чол. 73,7 72,7 98,6 

у тому числі у сільській місцевості -“- 26,3 25,9 98,5 

Кількість населення на одного середнього 
медичного працівника, 

чол. 136 138 101,5 

у тому числі у сільській місцевості -“- 379 386 101,8 

Кількість ФАПів, одиниць 494 505 102,2 

у тому числі у сільській місцевості -“- 494 505 102,2 
  

  

  

Показники розвитку культури 

Показники 
Один. 
виміру 

2014 рік 
план 

2014 рік 
факт 

% 
виконання 

Кількість закладів культури клубного типу  одиниць 737 738 100,1 

у міських поселеннях -”- 56 51 91,1 

у сільській місцевості -”- 681 686 100,7 

Кількість театрів 
одиниць 7 6 85,7 

місць 4555 4555 100 

Кількість концертних (філармонічних) залів 
одиниць 1 1 100 

місць 980 980 100 

Кількість дитячих шкіл естетичного виховання одиниць 68 68 100 

Кількість учнів у дитячих школах естетичного 

виховання 
тис. чол. 17,8 17,6 98,9 

  

  
  

  
  



Перелік регіональних програм, 

фінансування яких здійснювалось у 2014 році 
     тис.грн. 

№ 

з/п 
Назва програми 

Затверджено 

рішенням 

обласної ради 

Відповідальний 

виконавець 

Плановий 

обсяг 

фінансування  

з обласного 

бюджету на 

2014 рік 

Профінансо-

вано у 

2014 році 

1. Комплексна програма розвитку мереж 

телерадіомовлення Одеської області на 

2008-2015 роки 

від 12.09.2008 

№ 593-V 

Управління 
морегосподарського 

комплексу, 
транспорту та зв’язку 
облдержадміністрації 

600,0 400,0 

2. Регіональна програма енергоефективності 

Одеської області на 2010-2014 роки  

від 10.09.2010 

№ 1169-V 

Департамент розвитку 
інфраструктури та 

житлово-
комунального 
господарства 

облдержадміністрації 

2405,0 2392,2 

3. 

 

Програма створення страхового фонду 

документації Одеської області на 2011-2015 

роки 

від 30.12.2010  

№ 51-VІ 

Управління з питань 
надзвичайних ситуацій 
облдержадміністрації 

99,5 99,5 

4. Комплексна програма «Освіта Одещини»  

на 2011-2014 роки  

від 18.02.2011 

 № 77-VІ 

Департамент освіти і 
науки 

облдержадміністрації 

7821,4 7409,8 

5. Програма розвитку туристично-

рекреаційної галузі Одеської області на 

2011-2015 роки 

від 26.08.2011 

№ 204-VІ 

Управління культури і 
туризму, 

національностей та 
релігій 

облдержадміністрації 

297,8 297,8 

6. Регіональна програма з підтримки 

індивідуального житлового будівництва на 

селі «Власний дім» на 2012-2016 роки 

від 28.10.2011 

№ 268-VІ 

Департамент 
агропромислового 

розвитку 
облдержадміністрації 

 2800,0 2600,0  

7. Програма сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Одеській 

області на 2012-2015 роки 

від 28.10.2011 

№ 269-VІ 

Управління 
комунікацій з 
громадськістю 

облдержадміністрації 

381,4 323,6 

8. Регіональна програма збереження та 

відновлення водних ресурсів у басейні 

Куяльницького лиману на 2012-2016 роки 

від 28.10.2011 

№ 270-VІ 

Департамент екології 
та природних ресурсів 
облдержадміністрації 

7585,0 5888,4 

9. Програма розвитку малого і середнього 

підприємництва в Одеській області на 2013-

2015 роки  

від 09.11.2012 

№ 623-VI 

 

Департамент 
економічного 

розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації 

6417,0 5249,7 

10. Регіональна комплексна програма з 

утворення (оновлення) містобудівної 

документації територій та містобудівного 

кадастру Одеської області на 2012-2016 

роки 

від 26.12.2012 

№ 679-VI 

Управління 
містобудування та 

архітектури 
облдержадміністрації 

1897,3 1393,0 

11. Програма підтримки розвитку національних 

меншин та діяльності національно-

культурних товариств Одеської області на 

2013-2015 роки 

від 26.12.2012 

№ 684-VI 

Управління культури і 
туризму, 

національностей та 
релігій 

облдержадміністрації 

576,4 336,9 

12. Регіональна програма розвитку земельних 

відносин та охорони земель на 2013-2015 

роки 

від 14.02.2013 

№ 727-VI 

Головне управління 
Держземагентства в 

Одеській області 

21 318,8 16746,5 

13. Регіональна програма забезпечення житлом 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, а також осіб з їх 

числа на 2013-2015 роки 

від 04.07.2013 

№ 825-VI 

Служба у справах 
дітей 

облдержадміністрації,  
Департамент 
капітального 
будівництва 

облдержадміністрації 

5000,0 4833,0 

14. Програма оздоровлення та відпочинку дітей 

в Одеській області на період 2014-2017 

років 

від 18.09.2013 

№ 880-VІ 

Управління у справах 
сім`ї та молоді 

облдержадміністрації 

5240,0 5228,9 

15. Програма правової освіти населення 

Одеської області на 2014-2018 роки 

від 14.11.2013 

№ 934-VI 

Головне управління 
юстиції в Одеській 

області 

142,3 20,0 



16. Обласна цільова програма підтримки 

малозабезпечених верств населення на 

2014-2015 роки 

від 24.12.2013 

№ 965-VI 

Департамент 
соціального захисту 

населення 
облдержадміністрації 

41413,4 36 377,4 

17. Регіональна програма підтримки розвитку 

книговидання та засобів масової інформації 

в Одеській області на 2014-2016 роки 

від 24.12.2013 

№ 966-VI 

Управління 
інформаційної 

діяльності 
облдержадміністрації 

5705,9 5511,0 

18. Програма залучення зовнішніх ресурсів та 

розвитку міжнародної діяльності Одеської 

області на 2014-2016 роки 

від 24.12.2013 

№ 967-VI 

Департамент  
зовнішньоекономічної 

діяльності та 
європейської 

інтеграції 
облдержадміністрації 

2159,5 524,7 

19. Регіональна програма інформатизації 

Одеської області на 2014-2016 роки 

«Електронна Одещина» («е - Одещина», 

«е - Odesa Region») 

від 24.12.2013 

№ 968-VI 

КП «Обласний 
інформаційно-

аналітичний центр» 

3940,0 314,8 

20. Регіональна програма цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки Одеської 

області на 2014-2017 роки 

від 24.12.2013 

№ 969-VI 

Управління з питань 
надзвичайних 

ситуацій 
облдержадміністрації 

1950,0 1950,0 

21. Обласна комплексна програма «Культура 

Одещини - 2014-2016 роки» 

від 21.02.2014 

№ 1015-VІ 

Управління культури і 
туризму, 

національностей та 
релігій 

облдержадміністрації 

2809,5 1988,5 

22. Обласна цільова програма «Здоров’я»  

на 2014-2018 роки 

від 21.02.2014 

№ 1016-VI 

Управління охорони  
здоров’я 

облдержадміністрації 

17641,7 17640,9 

23. Обласна програма розвитку фізичної 

культури і спорту в Одеській області на 

2014-2017 роки 

від 21.02.2014 

№ 1017-VI 

Управління у справах 
фізичної культури та 

спорту 
облдержадміністрації 

2444,1 2230,8 

24. Обласна комплексна програма «Сім’я і 

молодь Одещини» на 2014-2015 роки 

від 21.02.2014 

№ 1018-VI 

Управління у справах 
сім’ї та молоді 

облдержадміністрації 

1547,0 1525,1 

25. Обласна соціальна програма «Патріот» на 

2014-2015 роки 

від 21.02.2014 

№ 1019-VІ 

Управління у справах 
сім’ї та молоді 

облдержадміністрації 

502,5 248,3 

26. Регіональна програма розвитку 

агропромислового комплексу Одеської 

області на 2014-2018 роки 

від 21.02.2014 

№ 1020-VІ 

Департамент 
агропромислового 

розвитку 
облдержадміністрації 

1500,0 69,8 

27. Комплексна програма охорони довкілля, 

раціонального використання природних 

ресурсів та забезпечення екологічної 

безпеки в Одеській області на 2014-2019 

роки 

від 21.02.2014 

№ 1021-VI 

Департамент екології 
та природних ресурсів 
облдержадміністрації 

9089,3 8002,1 

28. Обласна комплексна програма «Безпечна 

Одещина» на 2014-2015 роки 

від 21.02.2014 

№ 1022-VI 

Управління взаємодії з 
правоохоронними 

органами, оборонної 
роботи, запобігання та 

виявлення корупції 
облдержадміністрації 

9819,0 9818,3 

 ВСЬОГО   163 103,8 139 421,0 

 


